
Посланието към Филипяните 
1:7 И право е да мисля това за всички вас, понеже ви имам на сърце, тъй като 

вие всички сте съучастници с мене в благодатта, както в оковите ми, тъй и за 

защитата и в утвърждението на благовестието … 12 А желая да знаете, братя, 

че това, което ме сполетя, спомогна повече за преуспяване на благовестието, 

13 до толкоз, щото стана известно на цялата претория и на всички други, че 

съм в окови за Христа; 14 и повечето от братята на Господа, одързостени от успеха 

в оковите ми, станаха по-смели да говорят Божието слово без страх. … 21 Защото за 

мене да живея е Христос, а да умра, придобивка. 22 Но ако живея в тялото, това 

значи плод от делото ми; и така що да избера не зная, 23 но съм на тясно между 

двете, понеже имам желание да отида и да бъда с Христа, защото, това би било много 

по-добре; 24 но да остана в тялото е по-нужно за вас. … 27 Само се обхождайте 

достойно на Христовото благовестие, тъй щото, било че дойда и ви видя, или 

че не съм при вас, да чуя за вас, че стоите твърдо в един дух и се подвизавате 

единодушно във вярата на благовестието, 28 и че в нищо не се плашите от 

противниците; което е и доказателство за тяхната погибел, а на вас за спасение, и 

то от Бога; 29 защото, относно Христа, вам е дадено не само да вярвате в Него, 

но и да страдате за Него; 30 като имате същата борба, каквато сте видели, че аз 

имам, и сега чувате, че съм имал.  

2:5 Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; 6 Който, както 

беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с 

Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана 

подобен на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана 

послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари 

името, което е над всяко друго име; 10 така щото в Исусовото име да се поклони 

всяко коляно от небесните и земните и подземните същества, … 14 Вършете всичко 

без роптане и без препиране, 15 за да бъдете безукорни и незлобиви, 

непорочни Божии чада всред опако и извратено поколение, между които 

блестите като светила на света, … 19 А надявам се на Господа Исуса да ви изпратя 

скоро Тимотея, та и аз да се утеша, като узная вашето състояние. 20 Защото нямам 

никой друг на еднакъв дух с мене, който да се погрижи искрено за вас. 21 Понеже 

всички търсят своето си, а не онова, което е Исус Христово 

3:8 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко 

за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за своя 

правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 

правдата, която е от Бога въз основа на вяра, … 16 Само нека живеем според това, в 

което сме достигнали [същото да мъдруваме]. … 20 Защото нашето гражданство е на 

небесата, отгдето и очакваме Спасител, Господа Исуса Христа, 21 Който ще 

преобрази нашето унищожено тяло, за да стане съобразно с Неговото славно 

тяло, по упражнение на силата Си да покори и всичко на Себе Си.  

4:6 Не се безпокойте за нищо; но във всяко нещо, с молитва и молба изказвайте 

прошенията си на Бога с благодарение; 7 и Божият мир, който никой ум не може да 

схване, ще пази сърцата ви и мислите ви в Христа Исуса. 12 Зная и в оскъдност 

да живея, зная и в изобилие да живея; във всяко нещо и във всички обстоятелства 

съм научил тайната и да съм сит, и да съм гладен, и да съм в изобилие, и да съм в 

оскъдност. 13 За всичко имам сила чрез Онзи, Който ме подкрепява.  


